

వివిధ కోర్సుల పరీక్షా ఫలితాల విడుదల

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జూన్ 21: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని వివిధ కోర్సుల పరీక్షా ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు ఓయూ కంప్యూటర్ అండ్ ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ, ఎంబీఏ (ఐకాల్) అండ్ ఇంటర్నేషనల్ మెనేజ్మెంట్ మొదటి సెమిస్టర్, మూడేళ్ల పాల్వడి, ఆర్ట్స్ పాల్వడి కోర్సుల పరీక్షా ఫలితాలను విడుదల చేశామని చెప్పారు. ఈ ఫలితాల కోసం ఓయూ వెబ్ సైట్ www.osmania.ac.inలో చూసుకోవచ్చని సూచించారు.

టీవీ ఓరియంటల్ లాంగ్వేజెస్ పరీక్షా ఫీజు స్వీకరణ

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని టీవీ ఓరియంటల్ లాంగ్వేజెస్ కోర్సు పరీక్షా ఫీజును స్వీకరణకు సిద్ధమై ఓయూ కంప్యూటర్ అండ్ ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ, ఎంబీఏ (ఐకాల్) అండ్ ఇంటర్నేషనల్ మెనేజ్మెంట్ మొదటి సెమిస్టర్ రాములు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కోర్సులకు, నాలుగు, ఆరో సెమిస్టర్ రిగ్యులర్, అన్ని సెమిస్టర్ బ్యాచిలో పరీక్షా ఫీజును వచ్చే నెల 2లోగా సంబంధిత కళాశాలలో చెల్లించాలని చెప్పారు. రూ.500 అవరూప రుసుంతో 8 వరకు చెల్లించవచ్చన్నారు. ఈ పరీక్షలను వచ్చే నెలలోనే నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.

వివిధ కోర్సుల పరీక్షా ఫీజుల ఖరారు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని వివిధ కోర్సుల పరీక్షా ఫీజుల ఖరారు చేసినట్లు ఓయూ కంప్యూటర్ అండ్ ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ, ఎంబీఏ (ఐకాల్) అండ్ ఇంటర్నేషనల్ మెనేజ్మెంట్ మొదటి సెమిస్టర్ రాములు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బీఈడి (ఓపీఎల్) మూడు, నాలుగు సెమిస్టర్ రిగ్యులర్, బ్యాచిలో పరీక్షలను ఈ నెల 25 నుంచి, మాస్టర్ అండ్ డిప్లొమా ఇంజనీరింగ్ (ఎంబీఈడి) అండ్ సెమిస్టర్ రిగ్యులర్, మొదటి సెమిస్టర్ బ్యాచిలో పరీక్షలను వచ్చే నెల 8 నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. దూరవిద్యాశాఖ ద్వారా అందించే పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ డిప్లొమా ఇన్ డేటా సైన్స్ రెండో సెమిస్టర్ మొదటి, మొదటి సెమిస్టర్ బ్యాచిలో పరీక్షలను ఈ నెల 25 నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. పరీక్షా ఫీజుల వివరాలను ఓయూ వెబ్ సైట్ www.osmania.ac.inలో అందుబాటులో ఉంచినట్లు పేర్కొన్నారు.

జయశంకర్ సర్ ఆశయాలను కొనసాగిద్దాం



ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ సర్ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ రఘురామిరెడ్డి తదితరులు

వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ, జూన్ 21: ప్రా.జయశంకర్ సర్ వ్యవస్థాపక కార్యక్రమాన్ని శుభ్రవారం రంగారెడ్డి జిల్లా రాజేంద్రనగర్

- రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ రఘురామిరెడ్డి

నగర్లోని ప్రా.జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ వర్సిటీ పరిపాలన భవన్లో రిజిస్ట్రార్ రఘురామిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో స్మరణ కార్యక్రమం. ప్రధాన ద్వారా వద్ద జయశంకర్ విగ్రహానికి పూలమాలలతో శ్రద్ధాంజలి పులిపారు. రాష్ట్ర ఏర్పాటులో ఆయన కీలక భూమిక పోషించారని, పరిశోధనాత్మక ఆయన పేరు పెట్టడం గర్వించదగ్గ విషయమన్నారు. ఇక్కడ పనిచేయడం మనందరి అదృష్టంగా భావించాలని నిర్ణయించారు. ఆయన ఆశయాలకు అనుగుణంగా పనిచేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తలు, బోధనా, బోధనాత్మక సిబ్బంది పాల్గొని నివాళులర్పించారు.

యోగాతోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

● మూడు నియోజకవర్గాల్లో ప్రవచన యోగా దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రముఖులు

మణికోండ, జూన్ 21: నార్సింగిలోని హనుమాన్ మందిర్ పుణ్యక్షేత్రంలో అంతర్జాతీయ యోగా వేడుకలు శుభ్రవారం ఘనంగా జరిగాయి. ప్రముఖ యోగా సంస్థ నవయుగ ఆకాదమీ, 17వ బెటాలియన్ సైన్యంతో కలిసి నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా గోల్కొండ బెటాలియన్ ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ చైర్ పర్సన్ హేమాంజలి పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో నవయుగ వ్యవస్థాపకుడు కొల్లి నవీన్, ఆర్మీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. గండవీటి ఎంజిఎల్లో విద్యార్థులు, ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో యోగా దినోత్సవం నిర్వహించారు. నార్సింగి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ నాగపూర్ణ జోషి ఆధ్వర్యంలో గండవీటి కౌన్సిలర్ సునీత పాల్గొన్నారు. పంచవటి కాలనీలోని ఓపీఎల్ పార్కులో యోగా వేడుకల్లో ప్రముఖులు వ్యాజ్ఞ్ రామ్-అక్షయ్, మణికోండ మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ కె.నరేంద్రరెడ్డి, సినినటులు శివరాజు, చమ్మక్ చంద్ర, జాకీ, జెమినీ సురేశ్, కుమారన్, పవీ, సత్యకృష్ణ, మీన, సోయా, స్వందనకానిల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యం ద్వారా నిర్వహించారు. సెక్టరల్ విద్యాసాగర్ రెడ్డి, మెంటల్ హెల్త్ మాస్టర్స్ సత్యనారాయణ, పుల్లారావు పాల్గొన్నారు.



యోగా చేస్తున్న సైనికులు



హిమాయత్ నగర్లో యోగా చేస్తున్న ఆక్స్ ఫర్ట్ విద్యార్థులు

రాలు అమితమిశ్రా చెల్లబోయిన విద్యార్థులకు యోగాసనాలు, మెడిటేషన్లపై శిక్షణ ఇచ్చారు. పాఠశాల కరస్పాండెంట్ మాట్లాడుతూ యోగాతో శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యం, సమతుల్యమైన జీవనశైలి అలవడుతుందన్నారు. యోగా దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, పోస్టర్ పేకింగ్, ట్రాప్స్ ప్రాజెక్ట్ తదితర పోటీలను నిర్వహించామన్నారు. తెలంగాణ పోలీస్ అకాడమీలో, బండ్లగూడెం తెలంగాణ పోలీస్ అకాడమీలో పోలీసులు యోగాసనాలు చేశారు. ఆర్మీ అండ్ లివింగ్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో శిక్షణ పొందుతున్న 550 మంది ఎన్ఐలు, ఉన్నతాధికారులు యోగాసనాలు చేశారు. అకాడమీ డైరెక్టర్ అభిలాష్ బిస్ అదే శాల మేడకు జాయింట్ డైరెక్టర్ మురళీధర్ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేశారు. యోగా మాస్టర్ విశాల్ ను షిల్డ్తో సత్కరించారు. డిప్యూటీ డైరెక్టర్ శ్రీరామ్ మూర్తి పాల్గొన్నారు. రాజేంద్రనగర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ప్రిన్సిపాల్ ఎల్ అంజయ్య ఆధ్వర్యంలో అధ్యాపకులు విద్యార్థులతో కలిసి

యోగాసనాలు చేశారు. కార్యక్రమంలో కీరణ్ కుమార్, ఎన్.చంద్రశేఖర్, కృష్ణారెడ్డి, కరుణకర్, గోపీ, చంద్రశేఖర్, శ్రీజయ్య, భరత్, నర్సింగి, కుమార్, రవీ, పర్వీన్ పాల్గొన్నారు. వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ: యోగా వల్ల ప్రాణాయామమని పవర్ అండ్ లివింగ్ యోగా మధుహాస్, మూలాచంద్ శర్మ అన్నారు. వ్యవసాయ వర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ రఘురామిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో యోగా నిర్వహించారు. కొండలకల్లో ఉద్యాన కళాశాలలో అసోసియేట్ డీన్ ప్రశాంత్ ఆధ్వర్యంలో యోగా నిర్వహించారు. కళాధరబాబు, నాగపూర్ణ, ఆశ్విన్ కుమార్, శ్రీనివాస్, నిరోష్, మమక, శ్రీధర్ రెడ్డి, శ్రీరాములు పాల్గొన్నారు. ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ కోఆర్డినేషన్ మేనేజ్మెంట్ (ఐసీఎం) అవరజిల్ డైరెక్టర్ డా.గణేశ్ ఆధ్వర్యంలో యోగా వేడుకలు జరిగాయి. డాక్టర్ మహేంద్రనగర్, టి.శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. మైలారడేవమ్మల్: మైలారడేవమ్మల్ బీజేపీ ఆధ్వర్యం జనార్ధన్ ఆధ్వర్యంలో కాణ్డోల్లో యోగా నిర్వహించారు. మైలారడేవమ్మల్ కార్పొరేట్ ట్రీనింగ్ సెంటర్ ఆధ్వర్యంలో యోగాసనాలు చేశారు.

ఆక్స్ ఫర్ట్ లామర్ హైస్కూల్లో...

హిమాయత్ నగర్: హిమాయత్ నగర్లోని ఆక్స్ ఫర్ట్ గ్రామర్ హైస్కూల్లో యోగా వేడుకలు నిర్వహించారు. యోగా శిక్షకు



యోగాను గూడూ పోలీస్ బెటాలియన్ లో కమాండెంట్ పి.మొరళీకృష్ణ, అధికారులు, సిబ్బంది



విన్నజేయర్ స్కూలు ఆశ్రమంలో యోగా ..

ఉద్యోగులకు పదవి విరమణ తప్పనిసరి



హెచ్ఎం గోపాల్రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న జడ్పీటీసీ తనిష, చైర్ పర్సన్ సుష్య తదితరులు

శంషాబాద్ రూరల్, జూన్ 21: ఉద్యోగులకు పదవి విరమణ తప్పనిసరిని శంషాబాద్ జడ్పీటీసీ నీరజీ తనిషా ఆమోదించారు. శుభ్రవారం శంషాబాద్ మండలంలోని కోపాల్ గూడ ప్రభుత్వ పాఠశాల హెచ్ఎం గోపాల్ రెడ్డి ఉద్యోగ విరమణ కార్యక్రమానికి జడ్పీటీసీ నీరజీ తనిషా హాజరయ్యారు. శంషాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సుష్యారెడ్డి, ఎంకావో రాంరెడ్డి, వివిధ పాఠశాలల ఉపాధ్యక్షులు, ఉద్యోగ సంఘ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ పోలీస్ అకాడమీలో యోగాలో పాల్గొన్న పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది

జూబ్లీహిల్స్: యూనివర్సిటీ ప్రధాన పటాల్లో కమాండెంట్ పి.మొరళీకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో యోగా సెషన్ నిర్వహించారు. అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. శ్రీకృష్ణానగర్ లోని శ్రీసాయిసరస్వతి విద్యానికేతన్ లో యోగా, సంగీత వేడుకలు నిర్వహించారు. హనుమాన్ నెలకొనే యోగా శిక్షకులు శివ ప్రసాద్, సుష్య పాల్గొన్నారు. ఖైరతాబాద్: యోగాతో అనారోగ్యానికి

Hand Hand advertisement for a yoga event. It features the 'HAND HAND' logo and text in Telugu. The event is on June 30th at 11:00 AM. Contact number: 9441987009.

పేదలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటా



నార్సింగిలో కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులను అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్

మణికోండ, జూన్ 21: పేదలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటామని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ అన్నారు. గండవీటి మండల పరిధిలోని కల్యాణలక్ష్మి లడ్డిదారులకు శుభ్రవారం నార్సింగి రాయల్ పంక్షన్ హాల్ లో చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాల మారినా, ప్రజా సక్షేప పథకాలు అండగా చూడాలని అధికారులకు, నాయకులకు సూచించారు. తనవంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తూ అర్థులకు లబ్ధి చేకూరితామన్నారు. ప్రజా సక్షేపమే ద్వేయంగా అభివృద్ధి కలిగిస్తోంది. నార్సింగి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మైలారం నాగపూర్ణ శ్రీనివాస్, మణికోండ మున్సిపాలిటీ బీఆర్ఎస్ పోలీస్ డివిజన్ కమిషనర్, ప్రజా సక్షేప పథకాలు అండగా చూడాలని అధికారులకు, నాయకులకు సూచించారు.

వినియోగదారుడిపై దాడి

వెంగళరావునగర్, జూన్ 21: కూరగాయలు కొనేందుకు వెళ్లిన వినియోగదారుడిపై వ్యాపారులు దాడి చేశారు. ఈమెలను ముదరానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కార్మికనగర్ లో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం, బోరబండకు చెందిన జి.రాముడు తన భార్యతో కలిసి కార్మికనగర్ లోని వీకీ మార్కెట్ కు వెళ్లారు. అక్కడ అల్లం, వెల్లుల్లిని కొనుగోలు చేసి ఫోన్ వే ద్వారా డబ్బులు చెల్లించాడు. అక్కడి వ్యాపారి దుర్భాషలాడాడు. ప్రస్తుతం భార్యభర్తలపై దాడిచేసి, కారును దహించారు. దాడికి పాల్పడిన జవాహర్, మహ్మద్ ఖదీర్ పై బాధితుడు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. మద్యురనగర్ పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

జవహర్ నగర్ లో కారు బీభత్సం

వెంగళరావునగర్, జూన్ 21: అతివేగంతో దూసుకొచ్చి కారు బీభత్సం సృష్టించింది. జవహర్ నగర్ లో ఆదుపు తప్పిన కారు లోడ్లపై వెళ్తున్న సుభాస్ (20)ను ఢీకొంది. అంతటితో అగక బడు ద్వితీయ వాహనాలను, ఓ కారును తుక్కుతుక్కు చేసింది. టీఫ్లూరు గతుండ ప్రభాస్ ను చికిత్స కోసం దవాఖానకు తరలించారు. డ్రైవర్ అజ్జర్ (30)పై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. సీటీబీ పుట్టితే ఆధారంగా ముదరానగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఎంపీ కొండాకు సన్మానం

మణికోండ, జూన్ 21: చేవెళ్ల ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపొందిన సందర్భంగా శుభ్రవారం మణికోండ మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ కె.నరేంద్రరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో చిత్రపురి కాలనీవాసులు ఘనంగా సన్మానించి శుభాకంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ బీజేపీ అధ్యక్షుడు సి.బీరప్ప, చిత్రపురికాలనీ అధ్యక్షుడు ఆర్.సూర్యనారాయణరాజు, ఎం.శ్రీనివాస్, నాగబాబు, కె.రాంమూర్తి, బాలమురళీకృష్ణ, డి.రాంబాబు, కృష్ణ, రవికుమార్ రెడ్డి, కె.శేఖర్, డి.కృష్ణారెడ్డి, అఖిల్, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంజాయి ముఠా గుట్టు రట్టు

21 కేజీల గంజాయి స్వాధీనం, ఆరుగురి అరెస్టు

వెంగళరావునగర్, జూన్ 21: మహారాష్ట్ర, ఒడిస్సా రాష్ట్రాల నుంచి నగరానికి గంజాయి విక్రయం చేసే ముఠాను ఎన్ఆర్ఎస్ గో పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఆరుగురు సభ్యులను అరెస్టు చేసి రూ.5.8 లక్షల విలువైన గంజాయి, కారు, 7 సిల్వర్ సెల్ ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. శుభ్రవారం ఎన్ఆర్ఎస్ పీసీసీలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో కేసుకు సంబంధించిన వివరాలను ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనాథ్ రెడ్డి, డివిజన్ ఇన్ స్పెక్టర్ జానకి రాములు వెల్లడించారు. ఈనెల 20న ఎన్ఆర్ఎస్ గో పోలీసులకు అమీర్ పేట వీలీ హోటల్ వద్ద ముగ్గురు అనుమానస్పందగా నిలవించారు. మందిర్యాల జిల్లా మామిడిపల్లికి చెందిన మొహమ్మద్ అబ్దుల్ కలాం అలియాస్ బిస్మి (21), బొమ్మెన జానకి (23) కలిపి గో జిల్లా ధర్మపురికి చెందిన మొలగూరి నవీన్ (24)లను అదుపులోకి తీసుకొని విచారించగా గంజాయి విక్రయించేందుకు వచ్చామని చెప్పారు. వీరి సమాచారంతో మలకేపేట సమీపంలోని నలీం నగర్ లోని ఓ ఇంట్లో ఎన్ఆర్ఎస్ గో పోలీసులు దాడిచేశారు. అక్కడ వచ్చి ర్యాల జిల్లా మేదరపేటకు చెందిన సులువ సురేశ్ (38), గండవీటికి చెందిన మామిడిపల్లి రాజేష్ (37), ఏవీ తూర్పు గోదావరి జిల్లా కొంత



విలేకరుల సమావేశంలో వివరాలను వెల్లడిస్తున్న ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనాథ్ రెడ్డి, డివిజన్ ఇన్స్పెక్టర్ జానకి రాములు

మూలకు చెందిన కోసూరి సతీశ్ (40)లను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వారి వద్ద నుంచి 21.4 కిలోల గంజాయి, స్వీట్ కారు, 7 సిల్ ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వీరందరికీ ఒడిస్సాకు చెందిన అశోక్, మహారాష్ట్రకు చెందిన మరీ కొందరు గంజాయి సరఫరా చేస్తున్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. ఆమెలను నిందితులను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. ముఠా గుట్టును రట్టు చేసిన ఎన్ఆర్ఎస్ గో పోలీసు స్టేషన్ సిబ్బందిని ఏసీబీ వెంటటరమణ అభినందించారు.

విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పంపిణీ



విద్యార్థులకు బ్యాగులను అందజేస్తున్న మేయర్ విజయలక్ష్మి

ఖైరతాబాద్, జూన్ 21: నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి తన పుట్టిన రోజు వేడుకలను ఎన్సీటీసీ నగర్ లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు బ్యాగులను, పుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు.



జూబ్లీహిల్స్, జూన్ 21: గ్రీటర్ హైదరాబాద్ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి జనగ్రామీణులకు పుస్తకాలను అందజేస్తున్న కుటుంబ సంరక్షకం

ఎంపీ కొండాకు సన్మానం

మణికోండ, జూన్ 21: చేవెళ్ల ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపొందిన సందర్భంగా శుభ్రవారం మణికోండ మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ కె.నరేంద్రరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో చిత్రపురి కాలనీవాసులు ఘనంగా సన్మానించి శుభాకంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ బీజేపీ అధ్యక్షుడు సి.బీరప్ప, చిత్రపురికాలనీ అధ్యక్షుడు ఆర్.సూర్యనారాయణరాజు, ఎం.శ్రీనివాస్, నాగబాబు, కె.రాంమూర్తి, బాలమురళీకృష్ణ, డి.రాంబాబు, కృష్ణ, రవికుమార్ రెడ్డి, కె.శేఖర్, డి.కృష్ణారెడ్డి, అఖిల్, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆస్తిపన్ను వసూలుకు స్పెషల్ డ్రైవ్



యోగసుధాగూడ జీహెచ్ఎంసీ సర్కిల్ కార్యాలయంలో సిబ్బందితో సమావేశమైన డీసీ సీమా ఇస్లావత్

జూబ్లీహిల్స్, జూన్ 21: నూతన ఆర్థిక సంవత్సరంలో జూన్ 30 వరకు 6 నెలల ఆస్తిపన్ను చెల్లింపి 2 శాతం వడ్డీ నుంచి మినహాయింపు పొందాలని జీహెచ్ఎంసీ 19వ సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ సీమా ఇస్లావత్ అన్నారు. శుభ్రవారం యోగసుధాగూడ సర్కిల్ కార్యాలయంలో బిల్ కలెక్షన్, ట్యాక్స్ ఇన్స్పెక్షన్లతో సమావేశం నిర్వహించారు. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఏప్రిల్ నుంచి సెప్టెంబర్ వరకు చెల్లించాల్సిన మొదటి అర్థభాగానికి జిఎల్ నెల నుంచి 2 శాతం వడ్డీ చెల్లింపాలి వస్తుందని అన్నారు. ఆస్తిపన్ను వసూలుకు స్పెషల్ డ్రైవ్ చేపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇంటింటికీ రోటీనులు జారీ చేయాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. సమావేశంలో ఎంపీసీ కమిల్, ఇన్స్పెక్టర్ ఏఎస్ బాల్ రాజ్ పాల్గొన్నారు.

యోగాసనాలు..



రాజేంద్రనగర్ ప్రభుత్వ కళాశాలలో..



యోగాసనాలు చేస్తున్న యువత, నర్సింగి సిబ్బంది



నరసంపేట శివమందిర్ ఆధ్వర్యంలో యోగాసనాలు



పంచవటి కాలనీ పార్కులో పైట్ మాస్టర్స్ రామ్-అక్షయ్, కె.నరేంద్రరెడ్డి తదితరులు



శంషాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సుష్య..

మహిళా మోర్చా

అధ్యక్షురాలిగా భార్యరెడ్డి హిమాయత్ నగర్, జూన్ 21: రాష్ట్రీయ హిందూ వాహినీ సంఘ టీఎం హిమా మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలిగా మద్దూరు భార్యరెడ్డి నియమితులయ్యారు. శుభ్రవారం రాష్ట్రీయ హిందూ వాహినీ సంఘ టీఎం జాతీయ అధ్యక్షుడు రమేశ్ చంద్ర జోషికి ఆమెను నియామకం ప్రకటించారు. తన నియామకానికి కృషి చేసిన రమేశ్ చంద్ర ద్వితీయ, ఆయాస్వ (ప్రస్థితి కలిగి భగవన్, చంద్ర రాయలకు ఆమె కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

6 నుంచి సీపీజీకేటీ పరీక్షలు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జూన్ 21: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని యూనివర్సిటీల పరిధిలో అన్ని పీజీ కోర్సుల్లో ప్రవేశానికి నిర్వహించే సీపీజీకేటీ - 2024 పరీక్షల తేదీలను ఖరారు చేసినట్లు సీపీజీకేటీ కనీసం ప్రాఫెసర్ ఐ.పాండరంగా రెడ్డి తెలిపారు. సీపీజీకేటీని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ నిర్వహిస్తోంది. ఇందులో బాగా 45 సెక్షన్లలో పరీక్షలను వచ్చే నెల 6 నుంచి 15 వరకు నిర్వహించనున్నట్లు ప్రకటించారు. రోజూ మూడు సెషన్లలో ఈ పరీక్షలు జరుగుతాయని చెప్పారు. పరీక్షలకు సంబంధించిన హోల్ టీకెట్లను వచ్చే నెల 9 నుంచి డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. ప్రవేశ పరీక్షలను ఆన్ లైన్ విధానంలో నిర్వహిస్తామని వివరించారు. ఇతర వివరాలకు www.osmania.ac.in, www.cpget.tsche.ac.in, www.ouadmissions.com లో చూసుకోవచ్చని సూచించారు.

PUBLIC NOTICE regarding a registered sale deed. It mentions the name of the client Sri Gundu Suresh Kumar, S/o. Sri G.Sri Ramulu, R/o. H.No. 11-1370, Aghapura, Hyderabad. The notice is dated 15-10-2014 and mentions a registered sale deed bearing No. 3838 of 1991, Dated 17-07-1990 and Original Registered Memorandum of Deposit of Title Deeds No. 3472 of 2008 & Registered Reconveyance Deed No. 1538 of 2014.